TAZEHT Evomzra 6 : E€cmoeic 2°° Babuod

A) Na Bpeite av o1 mo K4t e£l6O0ELG EXovV d00 TPAYUATIKEG Kot dviceg pileg 1 600 TpayloTikég Kot
toec pileg 1 oev &xovv mpayuatkés piCeg pe v Pondeia g Atakpivovsog . B.3

1) 4X?-5X+2=0

2) X*-4X+4=0

3) 2X?°-7X-5=0

B) Na Aoete 116 e€lomoelg : B.9

1) X*-1=0

2) X*=-9X + 36

3) 2X2-X-6=0

4) X*-X-1=0

5) 4X% —-4X+1=0

6) 3X2—4X+2=0



I') Na Avoete 116 e€lomoelg :

1) X 1

X—1 1—X

7_2_2—x
x2-1 xX°—x xX*+x

2)

A) "Eva 0pfoydvio TopaAAnAdypoppo pe Slaotdoeg x+3 kar y—2 , £xet epfodov 50 m? .
Noa Bpeite 115 d100TAOELS TOL .

B.2

B.3,5

B.2,5
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